



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: [ojs@publications.europa.eu](mailto:ojs@publications.europa.eu)

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

## Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

#### I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Miasto Gorzów Wlkp.](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Sikorskiego 3-4](#)

Miejscowość: [Gorzów Wlkp.](#)

Kod pocztowy: [66-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 957355514](#)

Osoba do kontaktów: [Natalia Pielech](#)

E-mail: [zampubl@um.gorzow.pl](mailto:zampubl@um.gorzow.pl)

Faks: [+48 957355612](#)

**Adresy internetowe:** *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* [www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/](http://www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/)

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

#### I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

## Sekcja II: Przedmiot zamówienia

### II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Utrzymanie czystości i przejezdności dróg w Gorzowie Wlkp.

### II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Przedmiotem niniejszego postępowania o zamówienie publiczne jest wykonanie - w przyjętym okresie jej realizacji - usługi w zakresie utrzymania czystości i przejezdności dróg wojewódzkich, powiatowych, gminnych i wewnętrznych w granicach administracyjnych miasta Gorzowa Wlkp., w tym usuwania śniegu i śliskości zimowej, zmiatania mechanicznego i ręcznego, usuwania zanieczyszczeń z jezdni, włącznie z zatokami przystankowymi komunikacji autobusowej, zatokami i pasmami postojowymi (tylko przy zaistnieniu odpowiednich warunków) oraz z utwardzonych elementów pasa drogowego, w szczególności z wysepki rozdzielczych i międzyjezdniowych oraz opasek bezpieczeństwa.

Kompleks zadań objętych zamówieniem jest wypełnieniem obowiązków związanych z utrzymaniem czystości i porządku na drogach publicznych w granicach administracyjnych miasta Gorzowa Wlkp., nałożonych na Zamawiającego postanowieniem art. 5 ust. 4 ustawy z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (t.j. Dz. U. z 2013 r. poz. 1399, ze zm.).

W przypadku dróg wewnętrznych, w świetle ustawy z dnia 2 marca 1985 r. o drogach publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 460, ze zm.) nie będących drogami publicznymi, obowiązek Zamawiającego w utrzymaniu tych dróg w zakresie jw. wynika z art. 8 ust. 2 ustawy jw.

Zamówienie nie obejmuje utrzymania czystości chodników i nieutwardzonych elementów pasa drogowego, z wyjątkiem przypadków usuwania w całym jego obszarze: martwych zwierząt, pozostałości po kolizjach drogowych, zgubionych (rozsypanych, rozlanych – z wyj. czynnych chemicznie) ładunków przez pojazdy transportujące itp.

Przedmiotowe zamówienie składa się z 4 Zadań:

Zadanie nr 1:

Utrzymanie czystości i przejezdności dróg w umownym rejonie nr 1 w granicach administracyjnych miasta Gorzowa Wlkp.

Zadanie nr 2:

Zimowe utrzymanie przejezdności dróg osiedlowych w umownym rejonie nr 2 w Gorzowie Wlkp.

Zadanie nr 3:

Zimowe utrzymanie przejezdności dróg osiedlowych w umownym rejonie nr 3 w Gorzowie Wlkp.

Zadanie nr 4:

Zimowe utrzymanie przejezdności dróg osiedlowych w umownym rejonie nr 4 w Gorzowie Wlkp.

Wykonawca ma prawo złożyć ofertę na jedno z powyższych zadań lub na dowolną ilość wybranych przez siebie zadań, w tym również na wszystkie zadania – wg zasady:

Wykonawca składa oddzielną ofertę na każde z zadań, o realizację którego zamierza się ubiegać.

### II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90600000	
Dodatkowe przedmioty	90611000	
	90620000	
	90630000	

## Sekcja IV: Procedura

### IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

### IV.2) Informacje administracyjne

#### IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WOu-IV.271.44.2015.NP](#)

#### IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES\\_umgorzow](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-105107](#) rok i numer dokumentu

#### IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 152-280799](#) z dnia: [08/08/2015](#) (dd/mm/rrrr)

#### IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[05/08/2015](#) (dd/mm/rrrr)

## Sekcja VI: Informacje uzupełniające

### VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

### VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

### VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

#### VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

#### VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach  
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

#### VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:                      Zamiast:                      Powinno być:

#### VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

15/09/2015	Godzina: 10:00	06/10/2015	Godzina: 10:30
<a href="#">IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu</a>	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:                      Zamiast:                      Powinno być:

15/09/2015	Godzina: 10:30	06/10/2015	Godzina: 10:30
<a href="#">IV.3.8) Warunki otwarcia ofert</a>	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)	(dd/mm/rrrr)

#### VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

#### VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:                      Tekst do dodania:

### VI.4) Inne dodatkowe informacje:

#### VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

10/09/2015 (dd/mm/rrrr) - ID:2015-120915